## ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ КАМБАРСКИЙ РАЙОН УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ»



## «УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ КАМБАРКА ЁРОС МУНИЦИПАЛ ОКРУГ» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЛЭН ТÖPOE3

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

31 марта 2025 года

№ 04

г. Камбарка

«О реализации решения о самообложении граждан на части территории села Кама муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» - улица Речников, от дома  $N_{2}$ 1 до дома  $N_{2}$ 8»

На основании Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», Решением Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» от 15.02.2023 № 194 «Об утверждении Положения о самообложении граждан на территории муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», протоколом схода граждан от «27» марта 2025 года №1, Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Реализовать в 2025 году решение о самообложении граждан, приобретение снегоуборщика для уборки снега с хоккейной коробки.
- 2. Настоящее постановление разместить на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» в информационной сети «Интернет».
- 3. Контроль за исполнение настоящего постановления возложить на Заместителя Главы Администрации по территориальному развитию начальника Управления территориального развития Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики».

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» - А.Н. Галанов Экз-2